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Mini Die Grinder

Mini Meule À Matrices

Mini Rectificadora de Matrices

Specifications and Features
Spécifications et Caractéristiques TL102002
Especificaciones y Características 

Spécifications EspecificacionesSpecifications

Mini Die Grinder Features
Caractéristiques de la Mini Meule À Matrices
Características de la Mini Rectificadora de Matrices

Avg SCFM & psi  . . . .6.0 @ 90 psi
(36% usage)

Continuous SCFM  . .16.5 @ 90 psi
(100% usage)

Max. RPM . . . . . . . . .25,000

Collet Size  . . . . . . . .1/4”

Size Type  . . . . . . . . .Mini Straight

Motor HP  . . . . . . . . .1/4 HP

Air Inlet  . . . . . . . . . .1/4” NPT (Female)

Min. Hose Size  . . . . .3/8”

Weight  . . . . . . . . . . .0.8 lbs

Vibration at
handle  . . . . . . . . . . .<2.5m/s2

Sound level dB(A)
Pressure . . . . .87
Power  . . . . . .99

m3/min moyen  . . . .0,17 @ 621 kPa
et kPa (usage 36%)

m3/min continu  . . . .0,47 @ 621 kPa
(usage 100%)

tr/min Max  . . . . . . . .25,000

Taille de Mandrin  . .1/4 po

Taille et Type  . . . . . .Mini Droite

HP de Moteur  . . . . .1/4 HP

Arrivée d’air . . . . . . .1/4po NPT (Femelle)

Taille de tuyau min  .3/8 po

Poids . . . . . . . . . . . . .0,36 kg

Vibration au
Manche  . . . . . . . . . .<2,5m/s2

Niveau sonore dB(A)
Pression  . . . . .87
Puissance  . . . .99

m3/min promedio  . . .0,17 @ 6,21 bar
y bar (36% de uso)

m3/min continuo  . . . .0,47 @ 6,21 bar
(100% de uso)

RPM Máx  . . . . . . . . . .25,000

Tamaño de 
boquilla  . . . . . . . . . . .6,4 mm (1/4”)

Tipo de tamaño . . . . .Mini Recto

Potencia del motor  . .1/4 CP

Admisión de aire . . . .6,3mm (1/4”) NPT
( Hembra)

Tamaño Min. de la 
manguera  . . . . . . . .9,5mm (3/8”)

Peso . . . . . . . . . . . . . . .0,36 kg

Vibración en
el mango  . . . . . . . . . .<2,5m/s2

Nivel de sonido en dB
Presión  . . . . . . .87
Potencia . . . . . .99

Descripción
Las rectificadoras de matrices neumáticas están diseñados
para esmerilar, pulir, eliminar rebabas y emparejar bordes
afilados. Esta mini rectificadora de matrices utiliza piedras de
esmeril cilíndricas de 6,4 mm (1/4”). Boquillas de 3,2mm
(1/8”) y 6mm están disponibles por separado.

Description
Les meules à matrices pneumatiques sont conçues pour le
meulage, le polissage le débarbage et pour égaliser les bords
tranchants. La Mini Meule à Matrices utilise des pierres ou
des ébarbures standardes à tige de 6,4 mm. Des mandrins de
1/8 po et 6mm sont disponibles séparément.

Description
Air powered die grinders are designed for grinding, polish-
ing, deburring and smoothing sharp edges. The Mini Die
Grinder uses standard 1/4” shank grinding stones or burrs.
1/8” and 6mm collets are available separately.

Manufacturing Code
Code de Fabrication
Código del Fabricante

Air Inlet
Arrivée d’air
Entrada de aire

Throttle Lever
Levier d’obturateur
Palanca de aceleración

Air Exhaust
Échappement
d’air
Salida de Aire

Collet
Mandrin
Boquilla

Declaration of Conformity • Déclaration De Conformité • Declaración De Conformidad
Directive 89 / 393 EEC Annex II, sub A Directive 89 / 393, AnnexeII, soussection A Directiva 89 / 393 EEC Anexo II, sub. A

Campbell Hausfeld herewith declares that: Par la présente, Campbell Hausfeld déclare que: Campbell Hausfeld declara que:

Mini Die Grinder - TL102002 Mini Meule à Matrices - TL102002 Mini Rectificadora de 
Matrices - TL102002

is in compliance with the Machinery Directive (89/392/EEC, as amended, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/69/EEC);
conforme à la Directive de Machinerie (89/392/EEC amendée, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/69/EEC);

cumple con la Directiva de Maquinarias (89/392/EEC, enmendada, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/69/EEC);
the following harmonized standards have been applied:
les normes concordantes ci-dessous ont été appliquées:
las normas armonizadas estéandar que aparecen a continuación han sido aplicadas:

Design Standards
Normes de Conception

Normas Estándar de Diseño
EN 292-1

EN 292-2

prEN 1050

ENV 1070

prEN 983

Testing Standards
Normes D’Essai

Normas Estándar de Pruebas
CEN / TC 255 N188

ISO4871

ISO 3744

ISO8662-1

ISO / DIS 8662-7

8/12/04
Manufacturer: Fabricant: Fabricante:

Randy Smith

Campbell Hausfeld

100 Production Drive

Harrison, OH   45030

USA

prEN 792-1

prEN 792-2

prEN 792-4

www.chpower.com For parts, product & service information
visit www.chpower.com
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For replacement parts or technical assistance, call 1-800-543-6400

Pour Pièces de Rechange ou assistance technique, appeler 1-800-543-
6400

Para Ordenar Repuestos o Asistencia Técnica, Sírvase Llamar al
Distribuidor Más Cercano a Su Domicilio
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Address parts correspondence to: Campbell Hausfeld
Correspondance: Attn: Customer Service
Puede escribirnos a: 100 Production Drive

Harrison, OH  45030   U.S.A.

TL102002

Please provide following information:
- Model number
- Stamped-in manufacturing code
- Part description and number as shown in parts list

Liste de Pièces de Rechange

S’il vous plaît fournir l’information suivante:
-  Numéro du modèle
-  Code du fabricant étampé
-  Description et numéro de la pièce

1 Collet Nut �, � 1
2 1/4” Collet � 1
3 1/8” Collet � 1
4 6mm Collet � 1
5 17 mm Open End Wrench SV113300AV 1
6 11 mm Open End Wrench SV113200AV 1

Sírvase darnos la siguiente información:
- Número del modelo
- Código del fabricante estampado
- Descripción y número del repuesto según la lista de repuestos

Lista de Repuestos

1 Tuerca de boquilla �, � 1
2 Boquilla de 6,4mm � 1
3 Boquilla de 3,2mm � 1
4 Boquilla de 6mm � 1
5 Llave de 17 mm SV113300AV 1
6 Llave de 11 mm SV113200AV 1

1 Écrou de mandrin �, � 1
2 Mandrin de 1/4 po � 1
3 Mandrin de 1/8 po � 1
4 Mandrin de 6 mm � 1
5 Clé ouverte de 17 mm SV113300AV 1
6 Clé ouverte de 11 mm SV113200AV 1

1/4” Collet Kit 

Jeu de mandrin
1/4 po 

Juego de
Boquilla de
6,4mm 

1/8”, 6mm Kit 

Jeu de 1/8 po, 6mm 

Juego de Boquillas
de 3,2mm, 6mm 

1

2

1

3

4

6

5

Ref.
No. Description Part No. Qty.

Nºde Numéro
Réf. Description De Pièce Qté.

Nºde Numéro
Réf. Description De Pièce Qté.

No. de Número del 
Ref. Descripción Repuesto Ctd.

Ref.
No. Description Part No. Qty.

No. de Número del 
Ref. Descripción Repuesto Ctd.

� 1/4” Collet Kit PA111500AV 1
� 1/8”, 6mm Kit -

sold separately PA111600AV 1

� Jeu de mandrin 1/4 po PA111500AV 1
� Jeu de 1/8 po, 6mm - 

vendus séparément PA111600AV 1

� Juego de Boquilla de 6,4mm PA111500AV 1
� Juego de Boquillas de 

3,2mm, 6mm - se vende por 
separado PA111600AV 1

www.chpower.com

www.chpower.com


